

呼和浩特:年底前上线保障性租赁住房1万套以上

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 郑慧英)

今年,呼和浩特市住建局以服务和改善民生为重任,聚焦人民群众“急难愁盼”问题精准发力,精准施策、有力有序解决民生领域突出问题。

为深入实施“十万大学生留

呼工程”,让年轻人在呼和浩特心无旁骛创业、安心舒心扎根,呼和浩特市住建局通过市场购置、非住宅项目改建、国有企业新建等方式加快推进保障性租赁住房筹集工作,2021年~2022年两年时间共筹集保障性租赁

住房12472套,2023年年底前总筹集套数将达到15472套。截至8月18日,已上线保障性租赁住房5077套,计划9月底将再上线3785套,今年年底实现上线房源1万套以上。

此外,按照“区域大联通、局

部微循环、疏通拥堵点”的总体原则,呼和浩特持续推进“断头路”连接工程,让群众出行更顺畅。今年,呼和浩特全市计划新建道路53条,截至8月18日已通车24条;计划打通“断头路”32条,截至8月18日已通车8条。



鲜食玉米丰收了

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天

甲 实习生 尤景熙)

8月18日,呼和浩特市玉泉区前八里庄村人声鼎沸,玉米飘香,鲜食玉米丰收节拉开帷幕。甜玉米、糯玉米、水果玉米,现场的“吃货们”抢鲜品尝,各个摊位前人头攒动。此次鲜食玉米丰收节为期三天,通过多种销售方式,积极推动种植农户共同致富。

据了解,今年前八里庄村鲜食玉米种植面积有1000多亩,种植的鲜食玉米品种多样,有的皮薄无渣、有的脆甜清香、有的糯中带甜,广受消费者的欢迎。本次鲜食玉米丰收节开幕式上,不仅有玉米品种观摩和品鉴,还有玉泉区乌兰牧骑惠民演出和医疗义诊进乡村服务。

29年前的杀人案告破

一起29年前的命案,2023年8月11日被呼和浩特市赛罕区警方侦破。

1994年5月6日中午,一羊倌在呼和浩特市郊区茶房桥北侧路东的水坑里发现一具女尸。羊倌赶紧向呼和浩特市郊区公安局(现赛罕区公安分局)报案。郊区公安局接到报案后立即上报市局,技术人员对现场进行了详细勘验,明确该女子是被钝器击打头部造成颅脑损伤致死。因当时技术手段有限,此案一直悬而未决。

29年光阴荏苒,茶房桥也早已更名,该案似乎早已被世人遗忘,但在一代又一代的赛罕区民警心里,它始终是一根刺。民警们从来没有放弃对犯罪嫌疑人的追踪。按照上级公安机关的总体部署,赛罕公安分局成立命案积案攻坚专项行动领导小组,按照“一案一专班”制度,全力推进命案积案攻坚工作。

命案积案攻坚专班对历年命案积案进行“大起底”式的全面梳理,最大限度补充完善案件卷宗和证据材料,同时借助现代科技手段,对现场遗留物证进行重新鉴定。今年3月,案件侦查工作终于有了重大突破。7月28日,在呼和浩特市赛罕区黄合少镇,犯罪嫌疑人蒙某某被成功抓获。

民警立即展开突审,但蒙某某心存侥幸、负隅顽抗。最终在大量的证据和强大的心理攻势面前,蒙某某对29年前杀人抛尸一案供认不讳。当年,蒙某某经人介绍与一名外地来呼打工的女子相识。在交往过程中二人因琐事发生争吵,气急败坏的他用羊角锤多次击打对方头部,直到对方没有了呼吸。蒙某某后将尸体抛至茶坊桥北侧路东的水坑里。由于蒙某某生活拮据,无钱出逃,便一直躲家中。过了很长一段时间,他见警察没有找上门,心存侥幸的他低调行事,尽量减少与他人的交往,靠打零工维持生活。

8月11日,犯罪嫌疑人蒙某某被呼和浩特市赛罕区人民检察院批准逮捕。

文/草原全媒·北方新报记者 刘睿 通讯员 王晓飞 张建慧

